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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA VIRTUAL DEL CONSEJO DE FACULTAD 

N° 24 DE FECHA: MARTES 26 DE NOVIEMBRE DEL 2024 

 

El día martes 26 de noviembre del 2024, se reunieron en forma no presencial (virtual) a 

través de Google Meet, bajo la dirección del señor Decano Dr. Alfonso Pérez Salvatierra, 

los miembros del Consejo de Facultad: docentes principales: Mg. Carmela Catalina 

Velásquez Pino; los docentes asociados: Mg. Willy David Barahona Martínez, Dra. 

Ofelia Roque Paredes; docente auxiliar: Mg. Alexander Cielo Gris Palomino Arce; los 

estudiantes: Piero Lenny Valer Atahuamán, Jazmín  Yarella Peláez Asmequita y Henry 

Junior Pisconti Dioses; Vicedecano de Investigación y Posgrado – Director de la UPG: 

Dr. Eugenio Cabanillas Lapa; los Directores de escuela: Dr. Carlos Peña Miranda 

(Matemática), Mg. Carmela Catalina Velásquez Pino (Investigación Operativa), Dr. 

Oscar Antonio Robles Villanueva  (Estadística) y Dra. Martha Hilda Timoteo Sánchez 

(Computación Científica); los Directores de Departamento: José Simeón Quique 

Broncano (Matemática); el Director del Centro de Responsabilidad Social y Extensión 

Universitaria: Lic. Benigno Godoy Torres, y el estudiante del Centro Federado: Luis 

Alberth Ortiz Huamantalla, se dio inicio a la Sesión Ordinaria, según citación y agenda: 

 

1.- ACTAS 

 

2.-DESPACHO 

 

Se da lectura a cada uno de los expedientes que obran en despacho y que están listados 

en cuadro adjunto: 

 

A.- OBTENCIÓN DE TÍTULO PROFESIONAL 

 

1- Expediente N° UNMSM-20240111454, aprobado por unanimidad. 

 

B.- NOMBRAMIENTO DE JURADO REVISOR 

 

1- Expediente N° UNMSM-20240110889, aprobado por unanimidad. 

 

C.- INSCRIPCIÓN DE PROYECTO DE TESIS Y NOMBRAMIENTO DE 

ASESOR 

 

1- Expediente N° UNMSM-20240105172, aprobado por unanimidad. 

 

D.- NOMBRAMIENTO DE JURADO EVALUADOR 

 

1- Expediente N° UNMSM-20240111441, aprobado por unanimidad. 

 

E.- JURADO EVALUADOR DE TESIS Y FECHA DE SUSTENTACIÓN (UPG) 

 

1- Expediente N° UNMSM-20240105791, aprobado por unanimidad. 
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F.- CONFORMACIÓN DEL COMITÉ DE GESTIÓN DE LA EPEST 

 

1- Expediente N° F14B2-20240000086, aprobado por unanimidad. 

 

G.- LICENCIA CON GOCE DE HABER 

 

1- Expediente N° UNMSM-20240109107, aprobado por unanimidad. 

2- Expediente N° UNMSM-20240108890, aprobado por unanimidad. 

 

 

3.- INFORMES 

 

A.- ANULACIÓN DE INGRESO 

 

1- Expediente N° UNMSM-20240111563, aprobado por unanimidad. 

2- Expediente N° UNMSM-20240112445, aprobado por unanimidad. 

El Dr. Eugenio Cabanillas toma la palabra y manifiesta su inquietud sobre las 

anulaciones de ingreso que se vienen repitiendo con bastante frecuencia quisiera 

determinar las razones o los motivos, por los cuales ellos deciden cambiarse de 

especialidad, siendo que las dos especialidades en el caso de computación científica y 

la y la escuela y la profesional de ciencias de la computación tienen bastante relación, 

entonces habría que hacer una evaluación. ¿por qué los estudiantes toman la decisión 

de cambiarse de escuela? 

El decano toma la palabra y solicita que pase a orden del día lo expresado por el Dr. 

Cabanillas. 

 

4.- ORDEN DEL DÍA 

 El decano toma la palabra y manifiesta que con respecto al hacer un análisis de por qué 

 los alumnos se pasan a otras carreras, también conversar con los alumnos. 

 El Dr. Eugenio Cabanillas toma la palabra e indica que sabemos, pues, que el número 

 de postulantes y también de ingresantes a la Facultad de Ciencias Matemáticas es un 

 número reducido, que tiene una diversidad de factores, es un problema integral ¿por 

 qué los estudiantes deciden pasarse a otra especialidad? 

 El decano toma la palabra y propone que pase a las escuelas para que hagan un 

 análisis con respecto a los alumnos que se van a otras facultades y a otras escuelas  y 

 tener un informe para poder hacer un análisis. 

La Mg. Carmela Velásquez toma la palabra e indica que también se debe analizar cómo 

se están dictando los Estudios Generales, y los profesores como lo están desarrollando 
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no solamente en los contenidos sino también cómo son tratados los jóvenes que recién 

ingresan a la universidad, también los alumnos deberían ser acompañados por un apoyo 

psicológico, deberíamos con que se active la oficina de apoyo al estudiante. 

El decano toma la palabra e indica que los directores de escuela nos traigan un informe 

de cuántas personas se nos están yendo, y hacer un análisis, para evitar esta fuga de 

alumnos. 

 

Lic. Benigno Godoy toma la palabra, y solicita que en las próximas oportunidades esté 

presente el Director Administrativo para pueda ilustrar claramente y sabiendo del deseo 

del señor decano de solucionar y no haya problemas en nuestra facultad. 

 

 

Siendo las horas 16 y 07 minutos del mismo día, el señor Decano da por concluida la 

presente sesión, agradeciendo a todos los miembros participantes en dicho Consejo de 

Facultad. 

 

 

 

Dr. Alfonso Pérez Salvatierra  

Vicedecano Académico(e)  


